

Furnizare mobilier, materiale didactice și echipamente digitale pentru dotarea celor 6 școli speciale din județul Suceava și a CJRAE în scopul proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a școlilor speciale din județul Suceava și CJRAE”, cod F-PNRR-Dotari-2023-3816, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C15: Educație

I.D.: 101180598

Data publicarii 08.08.24 Coduri CPV 30236000 39300000 39160000 39162100

Descriere: Județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava a promovat la finanțare nerambursabilă, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 15 - Educație, proiectul cu titlul Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a școlilor speciale din județul Suceava și a CJRAE, proiect care cuprinde pe lângă alte achiziții necesare în cadrul activităților didactice și dotarea atelierelor de practică cu materiale și echipamente didactice din cadrul școlilor speciale aflate în subordinea Consiliului Județean Suceava, Contractul de finanțare fiind semnat în data de 25.07.2023. Prezenta achiziție este cuprinsă în planul de achiziție din Cererea de finanțare, respectiv furnizarea de mobilier, materiale didactice și echipamente digitale pentru dotarea celor 6 școli speciale din județul Suceava și a CJRAE în scopul proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a școlilor speciale din județul Suceava și a CJRAE”, cod F-PNRR-Dotari-2023-3816, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 15 - Educație. În scopul asigurării unui management de proiect eficient și pentru implementarea optimă a activităților proiectului, Județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava trebuie să încheie contracte de furnizare mobilier, materiale didactice și echipamente digitale pentru dotarea școlilor speciale din județul Suceava și a CJRAE, necesare formării profesionale a copiilor cu cerințe educaționale speciale din 6 școli speciale și CJRAE care funcționează în județul Suceava, cuprinse în proiect, astfel: 1. Centrul Școlar de Educație Incluzivă Suceava; 2. Grădinița Specială Fălticeni; 3. Liceul Tehnologic Special Bivolărie; 4. Școala Gimnazială Specială “Sf. Stelian” Rădăuți; 5. Centrul Școlar de Educație Incluzivă “Sf. Andrei” Gura Humorului; 6. Școala Profesională Specială Câmpulung Moldovenesc; 7. Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Suceava (CJRAE). Autoritatea contractantă a decis, prin referatul de necesitate nr. 14905 din 21.05.2024, reluarea procedurii pentru achiziționarea de mobilier, materiale didactice și echipamente digitale pentru dotarea celor 6 școli speciale din județul Suceava și a CJRAE, pentru Loturile 3-7, 10-12, neofertate, în urma publicării anunțului de participare nr. CN1066990 din data de 28.03.2024. Contractul de furnizare vizează diverse tipuri de produse, împărțite în 8 loturi, în funcție de tipul produselor și tipuri de investiții. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, semnate cu semnătură electronică extinsă, numai prin SEAP, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă, respectiv numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 16 zile. Răspunsurile la solicitările de clarificări cu privire la documentația de atribuire vor fi publicate în SEAP, la Secțiunea “Lista, clarificări, notificări și decizii” din cadrul anunțului de participare. Autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul-limită stabilit conform art. 27 alin.(3) din Normele metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare. Autoritatea contractantă stabilește următoarele termene-limita în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare: - primul termen-limita: cu 20 de zile înainte de data limită de depunere a ofertelor precizată în anunțul de participare; - al doilea termen-limita: în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.
